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8.4. Esercizio. Scrivere I’equazione del piano tangente nel punto A( % I, 243 ) alla sfera
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8.5. Esercizio. Scrivere I’equazione della sfera di centro C(1, 0, -2) e raggio R = 1.
? T B 2
Ge-4)"4 (4-0) "+ [2-(-1)] "= 4
(A
(30: Jc-fcdt-ftl—lx +be +4 =0



8.6. Esercizio. Scrivere I’equazione della sfera di centro C(—2, 1, 3) e passante per [’origine .
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8.7. Esercizio. Scrivere 1’equazione della sfera passante per 1 quattro punti A(0, 0, 1), B(1, -1, 1),

C(-1,2,0)e D2, 1, -1).
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8.9. Esercizio. Scrivere ’equazione della sfera tangente all’asse X nel punto A(2, 0, 0) e tangente

allaretta x—z+1=y—2z+1=0 nel punto B(-1, -1, 0).

Y ‘Zf OSsServatione: se lo. rcHa. r
N ‘l:am%ly:tc ad wmo :-fmr- g
7 A e C Me,l r)u,v\.'to A/ a[loYa,

I, Fiqko [0 4 r:a.::o;l«'te rfn_ A

£ PQYPQWJ»‘C'—O Ia.re. [~ 8
cou‘“eue 1., Cek"fo C c/ella Stera

A ﬁ Pev ,o s'tCSJ‘o w0 l'Vo
/ o8 |'| c.ev-'t\’oc- cluua ‘f‘Y"'
|

qrrav'tl'eue al r\'ow.o ﬁ
\§/ Qw:-u.tL'/ l‘l Ctu.{'vro C
t sit

Yovo Su-”a Yeﬂ'a 't =O(A/£

Y':asseX ] A(QJO,O)GY = K:Xx-2=0
y B(—4)-4' o)
3 (1,2,4)// .—.)(4,1,4).Lﬁ

b 4=l >mz-(-2)=4

\Mz-}/j

pinotyrdardzo ) Bef st iketdee s

=S d=+3
{’) t x+2y+2 430

{4 L _4,‘}1:44



't=o(l\(§ ¢ x-2=xn+2y+2+3=0
x=t = 24-23-!%-(-3:0 => f:=—23—5

Cet = C(2,y4,-29-5)

A(Z,o,o) e ¥

N\, d = _
B(“';“‘,o)e‘f \<-> (A,C) J(B)C)<—>

= [dn,a) =P8,

(-0 +(3-of'+ (-2y-5=0)" = (2-60) #(y- ()" + (-2y-520)"
2

3“’: 31-((3"-&4 +23 / 2.5-{-40:0/- j=_5
C(2 -9 +5) , A(z,0,0)

R = d(e)h)- \)(2 )4 (-5 4 (5o =[50

4 ("-2)11‘[5 -(- 5)]2+ (2-5)' (\)‘s'o‘)Z

(80 : XZ+%2+ZL__4)( +/(03 40z +4 =0

8.10. Esercizio. Scrivere I’equazione della sfera tangente al piano 2x + 3y — 7z =0 nel suo punto
A2, 1; I) epas er il punto B(1, -2, 3).
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8.12. Esercizio. Scrivere 1’equazione della sfera tangente nell’origine al piano x-2y=0 e

passante per il punto A(2, 3, 1).
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8.13. Esercizio. Scrivere le equazioni delle sfere di raggio R = 2 e passanti per la circonferenza
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8.15. Esercizio. Scrivere ’equazione della sfera passante per il punto A(2, -3, —1) e passante per la
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